

## U OVOM BROJU

[Održana LC Konferencija Panorama 2013] [Održan međunarodni sajam Nexpo 2013] [LC regionalni seminari 2013] [Modul Popis arhivskog gradiva implementiran u Općini Čeminac] [Priprema informatičkog sustava za nadogradnju verzije 6.0] [Napredna radionica - radionica za JLP(R)S i proračunske korisnike u sustavu PDV-a]

### ODRŽANA JE LC KONFERENCIJA PANORAMA 2013

Krajem rujna, 19. i 20.09.2013., održana je **13. LC Konferencija Panorama 2013**, koja je ove godine prema broju sudionika bila najveća do sada - **800 sudionika** je posjetilo našu Konferenciju te sudjelovalo na radionicama.

U sklopu LC Konferencije Panorama 2013, održano je i *Savjetovanje pročelnika jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave*, na kojem je obrađeno 16 trenutno aktualnih tema sa kojima se svakodnevno susreću čelnici, pročelnici te voditelji odsjeka u jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave. Zanimljive teme i stručni predavači sigurno su pokazatelj kvalitete ovog Savjetovanja koje je posjetilo više od **200 sudionika** iz svih dijelova naše države.

Sama LC Konferencija Panorama 2013. bila je organizirana kroz rad u **11 zanimljivih radionica** na kojima su se naši korisnici SPI paketa aplikacija mogli upoznati s novostima, te iskustvima od strane vanjskih predavača, predavača korisnika kao i samih LC konzultanata.

Kako bi se naši sudionici malo i opustili nakon rada u radionicama, za njih smo pripremili posebno iznenađenje uz pomoć našeg **poznatog iluzioniste Luke Vidovića** koji je vrhunskim trikovima zabavio i nasmijao sve prisutne, a nakon toga uslijedilo je opuštanje na LC party-u.

Zahvaljujemo se svim sudionicima ovogodišnje Konferencije, te već sada najavljujemo **LC Konferenciju Panorama 2014**, koja će se održati **25. i 26. rujna 2014. godine**.



Slika 1. LC tim

### ODRŽAN MEĐUNARODNI SAJAM NEXPO 2013

Od 25. do 27. rujna u Rijeci, u Centru Zamet održan je Međunarodni sajam Nexpo 2013, na kojem je sudjelovalo 230 gradonačelnika i načelnika iz 270 jedinica lokalne samouprave iz 16 država Jugoistočne Europe, te je održano 27 radionica različite tematike.



Glavna tema sajma bila je energetska učinkovitost i obnovljivi izvori energije. Organizatori ovogodišnjeg sajma bili su: *Udruga gradova RH i Udruga općina RH, Grad Rijeka i Grad Opatija kao domaćini, te krovna organizacija NALAS (međunarodno udruženje gradova i općina Jugoistočne Europe)*.

Na sajmu NEXPO 2013 sudjelovala je i naša tvrtka, koju smo predstavili na dva načina, putem štanda te kroz radionicu koju su održali **naši konzultanti Rade Ignjatović i Mladen Kolarek**. Naša radionica pod nazivom *Radionica - UPRAVLJANJE IMOVINOM JLS - organizacija, informatička rješenja, studije slučaja* održana je 26. rujna 2013. godine. Na radionicu smo pozvali i naše zadovoljne korisnike koji su na svojim primjerima pokazali učinkovitost naše aplikacije Registar nekretnina, te naše konzultantske usluge Upravljanje imovinom. Gosp. Ivo Dujmić, gradonačelnik Grada Opatije prezentirao je pozitivna iskustva i ostvarene uštede postupkom uvođenja Registra nekretnina u Grad Opatiju.

Na radionicu smo pozvali i Primorsko-goransku županiju, kao dobar primjer jedinice područne (regionalne) samouprave koja je uspostavila cjelovitu evidenciju o imovini u vlasništvu ili na upravljanju Županije. Gđa. Ivana Saftić je ispred UO za gospodarenje imovinom i opće poslove učesnicima radionice predstavila LC Registar nekretnina Primorsko-goranske županije.

Također, na radionici nam se pridružila i gđa. Danka Graonić iz Opštine Novi Grad, koja je predstavila uvođenje aplikacije Registar nekretnina u Opštinu koje je trajalo šest mjeseci i uspješno je završeno uz suradnju LC konzultanata i djelatnika Opštine.

## LC REGIONALNI SEMINARI 2013

Kao i svake godine, nakon uspješno dovršene LC Konferencije Panorama 2013, odlazimo u regije lijepe naše kako bismo korisnicima, koji nisu bili u mogućnosti doći u Zagreb, omogućili da se upoznaju sa sadržajima LC Konferencije. Ove jeseni, seminari će se održati u Đakovu, Splitu i Buzetu, prema slijedećem rasporedu:

- **SLAVONIJA 2013** - Hotel Đakovo, Đakovo, 04.11.2013.
- **DALMACIJA 2013** - Hotel Atrium, Split, 06.11.2013.
- **ISTRA 2013** - Hotel Funtana, Buzet, 08.11.2013.

Seminar je organiziran u tri dijela: plenarni dio za sve sudionike, a zatim rad u dvije prijedpodnevne i dvije poslijepodneve radionice koje se odvijaju istovremeno.

Predviđeni program rada za sva tri regionalna seminara je slijedeći:

**09:00 – 09:30** REGISTRACIJA

**09:30 – 10:00** PLENARNI DIO

**10:00 – 10:15** PAUZA

**10:15 – 12:15** RAD U DVIJE ISTOVREMENE RADIONICE

- *Integralno proračunsko računovodstvo*
- *Salda konti kupaca i dobavljača*

**12:15 – 13:15** RUČAK

**13:15 – 15:45** RAD U DVIJE ISTOVREMENE RADIONICE

- *Obračun plaća i drugog dohotka*
- *Komunalni informacijski sustav - KOMIS*

Program rada za sva tri regionalna seminara s detaljnim opisom radionica, kao i prijavnice možete pronaći na našoj web stranici [www.spi.hr](http://www.spi.hr). Rok za prijavu na regionalne seminare je **29. listopada 2013. godine**.

Ako nam se kojim slučajem niste mogli pridružiti na LC Konferenciji Panorama 2013 u Zagrebu, obavezno dođite na LC regionalni seminar!

## PRIPREMA INFORMATIČKOG SUSTAVA ZA NADogradnju VERZIJE 6.0

Kao što smo već više puta napominjali, nova verzija SPI aplikacija 6.0 će zahtjevati minimalnu konfiguraciju informatičkog sustava potrebnu za rad sukladno Općim uvjetima poslovanja ver. 13.3. (svibanj, 2013.).

Uvidom u našu evidenciju utvrdili smo da kod nekih naših korisnika trenutni IS ne odgovara minimalnoj konfiguraciji, te da nisu napravili potrebne dorade na IS-u na kojemo smo upozoravali posljednjih mjeseci.

Ovim putem podsjećamo Vas na mogućnosti koje imate kako bi bili spremni za uspješno korištenje nove verzije: **nabava novog IS-a, prelazak na e-SPI paket aplikacija te nadogradnja postojećeg IS-a**. Ukoliko trebate dodatna pojašnjenja ili našu pomoć, slobodno nas kontaktirajte.

Za dodatne informacije, o tome da li je moguće i što je moguće napraviti da Vaš trenutni IS bude i dalje funkcionalan, *slobodno kontaktirajte kolege iz Odjela prodaje i marketinga:*

- **Dražen** (na telefon 01/6599-504 ili putem e-maila [drazen.tarbuk@spi.hr](mailto:drazen.tarbuk@spi.hr)), te
- **Anđelko** (na telefon 01/6599-577 ili putem e-maila [andjelko.susnjar@spi.hr](mailto:andjelko.susnjar@spi.hr)).

Molimo Vas da **najkasnije do 01. studenog 2013. godine** napravite potrebne izmjene IS-a kako biste i dalje mogli uspješno koristiti naše aplikacije.

Ukoliko ste napravili potrebne izmjene, molimo Vas da o istima obavijestite naše kolege iz Odjela prodaje i marketinga kako bismo ažurirali našu evidenciju.

## NAPREDNA RADIONICA - RADIONICA ZA JLP(R)S I PRORAČUNSKKE KORISNIKE U SUSTAVU PDV-a

Zakon o porezu na dodanu vrijednost i Pravilnik o porezu na dodanu vrijednost od 1. srpnja 2013. godine donijeli su niz novina za postojeće porezne obveznike, ali i za proračunske korisnike, te neprofitne organizacije koji su složene promjene morali u hodu usvojiti i primijeniti uz mnogobrojna neriješena pitanja.

Zbog toga smo odlučili za Vas organizirati niz radionica napredne obuke pod nazivom **RADIONICA ZA JLP(R)S I PRORAČUNSKKE KORISNIKE U SUSTAVU PDV-a**.

Radionice će se održati: **23., 24., 25., 28. i 29.10.2013.** u LC edukativnom centru, Remetinečka 7a, Zagreb s početkom u 09:30 sati. Ukoliko se odlučite sudjelovati na radionici, molimo Vas da najkasnije do **18.10.2013. godine** izvršite prijavu sudionika putem prijavnice na LC web-u.

Više informacija o radionici, sadržaju i načinu prijave možete pronaći u rubrici RADIONICE NAPREDNE OBUKE na našoj web stranici [www.spi.hr](http://www.spi.hr). Također, na istom mjestu možete vidjeti popis svih radionica koje smo pripremili za Vas za ovu jesen i zimu.

## MODUL POPIS ARHIVSKOG GRADIVA IMPLEMENTIRAN U OPĆINI ČEMINAC

Općina Čeminac počela je koristiti programski modul Popis arhivskog gradiva koja je sastavni dio aplikacije SPI/ Uredsko poslovanje.

Programski modul Popis arhivskog gradiva omogućava korisnicima da na jednostavan način pripreme popis arhivskog gradiva i jednim klikom miša se generira datoteka s popisom u propisanom formatu koja se dostavlja u Hrvatski državni arhiv na propisan način.

Rad u modulu funkcionira na način da se unese plan arhivskog gradiva i podaci o stvaratelju. Nakon toga slijedi evidentiranja medija i građe i na kraju podaci o arhivskim i tehničkim jedinicama. Nakon što ste pripremili popis generira se XML datoteka koja se dostavlja u HDA.